



GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÂRE nr. ____

din _____ 2023

Chișinău

**Pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 515/2010
cu privire la delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control**

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 515/2010 cu privire la delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2010, nr. 107, art. 595), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1) poziția „Flenchea Alexandru – consilier în domeniul politicilor de reintegrare a țării în Cabinetul Prim-ministrului, conducător al delegației” se substituie cu poziția „Golovaci Sergiu – șef adjunct al Inspectoratului de Management Operațional al Ministerului Afacerilor Interne, conducător al delegației”;

2) poziția „Golovaci Sergiu – șef adjunct al Inspectoratului de Management Operațional al Ministerului Afacerilor Interne, membru al delegației” se substituie cu poziția „Vodă Mihail – șef al Inspectoratului General pentru Migrație al Ministerului Afacerilor Interne, membru al delegației”;

3) la poziția „Hodoroja Victor”, cuvintele „șef de direcție generală” se substituie cu cuvintele „director adjunct”.

2. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Prim-ministru

DORIN RECEAN

Contrasemnează:

Viceprim-ministru
pentru reintegrare

Oleg SEREBRIAN

NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărârii Guvernului
pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Guvernului nr.515/2010 cu privire la
delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control
(NU 1063/CS/2023)

Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Biroul politici de reintegrare din cadrul Cancelariei de Stat.

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

Delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, a cărei componență nominală a fost aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 515/2010, are stabilite competențe de a asigura realizarea prevederilor Acordului cu privire la principiile reglementării pașnice a conflictului armat în regiunea transnistreană a Republicii Moldova (semnat la 21 iulie 1992). Potrivit Regulamentului său de activitate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.744/2011, delegația este alcătuită din 6 membri, precum și experți care reprezintă autoritățile administrației publice centrale potrivit domeniilor de competență. În condițiile în care mandatul precedentului conducător al delegației a expirat în legătură cu încetarea activității în serviciul public, este necesară desemnarea unui conducător al delegației, precum și suplinirea unei poziții de membru al delegației. Candidaturile propuse au fost coordonate potrivit exigențelor prevăzute de pct.10 al Regulamentului prenotat. Aprobarea proiectului va contribui la consolidarea capacităților delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control de a coordona aspectele de menținere a păcii în procesul de reglementare transnistreană.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Proiectul prevede desemnarea noului conducător al delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control și a unui nou membru în cadrul delegației. În cazul unui expert, la propunerea instituției delegat, a intervenit necesitatea de a actualiza denumirea funcției pe care o deține.

În vederea asigurării continuității eficiente și neîntrerupte a activității delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, în proiect se propune de a stabili intrarea în vigoare a actului normativ la data publicării în Monitorul Oficial, respectiv, persoanele nou-desemnate își vor începe mandatul în cadrul delegației odată cu publicarea hotărârii în modul stabilit.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prevederilor propuse în proiectul actului normativ se va realiza în limitele alocațiilor bugetare prevăzute pentru autoritățile administrației publice reprezentate în delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, nefiind necesare surse financiare suplimentare.

Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Ca urmare a aprobării proiectului de hotărâre, nu va fi necesară inițierea modificărilor la alte acte normative.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul a fost propus spre consultare publică https://particip.gov.md/ro/document/stages/*/11563, recomandări, propuneri sau obiecții nefiind recepționate.

Proiectul a fost expedit spre avizare autorităților interesate, pozițiile instituționale sunt

reflectate în sinteza propunerilor și obiecțiilor.

Constatările expertizei anticorupție

Potrivit raportului de expertiză anticorupție nr.EHG23/9291 din 07.12.2023, prevederile proiectului nu aduc atingere drepturilor fundamentale ale omului, nu conțin norme contradictorii sau conflicte dintre prevederile acestuia cu reglementările altor acte normative și nu conțin factori de risc capabili să genereze apariția riscurilor de corupție.

Constatările expertizei de compatibilitate

Proiectul nu cade sub incidența art. 36 alin.(2) din Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative și nu necesită a fi supus expertizei de compatibilitate.

Constatările expertizei juridice

În conformitate cu prevederile Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative și ale Regulamentului Guvernului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.610/2018, proiectul de hotărâre a fost prezentat pentru expertizare juridică Ministerului Justiției, avizul căruia este reflectat în sinteza propunerilor și obiecțiilor la proiect.

Constatările altor expertize

Alte expertize nu sunt necesare.

**Viceprim-ministru
pentru reintegrare**

Oleg SEREBRIAN

